ДЕМОВЕРСИЯ
Итоговая контрольная работа 2класс
1 вариант
1. Реши задачу:

В одной коробке 6 карандашей, а в другой в 3 раза больше. Сколько карандашей в двух коробках?

1. Вычисли столбиком:
24 + 38 =                60 – 34            
81 – 37 =                28 + 46            
1. Вычисли:
 3 ∙ (63 : 9 ) =          (3 ∙ 4) : 6 =
 (20 : 4) ∙8 =            ( 2 ∙ 8 ) : 4 =

4.Запиши  выражения и вычисли их значения:
Сумму чисел  40 и 23 уменьшили в 7 раз;
Частное чисел 56 и 8 увеличили на 7. 
5. Начерти прямоугольник  со сторонами 2см  и 6 см.
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